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PROCESSO VERBALE 
 
 
L’anno 2008, il giorno 23 del mese di gennaio, in Perugia, presso la sede del 

Consiglio regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 

del Regolamento interno, prot. n. 203 del 17.01.2008, alle ore 11,30 si è riunito il 

Comitato per la legislazione, con il seguente ordine del giorno: 

1) Audizione Presidenti Commissioni Consiliari Permanenti. 

Sono presenti il Presidente Giancarlo Cintioli, i Consiglieri Francesco Zaffini -

con funzioni di Vice Presidente - Enrico Melasecche Germini e Gianluca 

Rossi. 

Sono inoltre presenti i Consiglieri Olivier Dottorini, Franco Tomassoni, Enzo 

Ronca, in qualità di Presidenti delle Commissioni consiliari permanenti. 

Assistono ai lavori il Dott. Piergiorgio Bura e la Dott.ssa Maria Rita Francesconi.  

Verbalizza la Sig.ra Arianna Zolfaccio. 

La seduta ha inizio alle ore 12,00. 

 

Il Presidente, dopo aver constatato la presenza del numero legale ai sensi del 

comma 1 dell’articolo 23 del Regolamento interno, dichiara aperta la seduta 

dando atto dell’assenza del Consigliere Fiammetta Modena. 

Il Presidente illustra il programma di attività del Comitato. 

Intervengono i Consiglieri Dottorini, Tomassoni e Ronca sull’esigenza di 

coordinare l’attività del Comitato con quella delle Commissioni consiliari e sulle 

problematiche relative alle modalità operative. 

Il Comitato esamina il disegno di legge n. 1137, concernente: “Istituzione del 

Fondo di emergenza per le famiglie delle vittime di incidenti mortali del lavoro”, 

facendo proprie le osservazioni predisposte dal Processo legislazione e studi. 
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Il Presidente dispone la trasmissione del parere alla Commissione consiliare 

competente. 

Chiede la parola il Vice Presidente Zaffini in relazione al programma e 

all’organizzazione dei lavori.  

Intervengono il Presidente Cintioli, i Consiglieri Tomassoni, Ronca, Zaffini, 

Cintioli, Tomassoni, Rossi, Zaffini, Melasecche Germini e infine il Presidente 

Cintioli. 

 

La seduta ha termine alle ore 13,00. 

Letto, approvato e sottoscritto. 

  

Il Presidente 
Giancarlo Cintioli 

 
 
Il Verbalizzante 
Arianna Zolfaccio 
 
 
Il Dirigente 
Piergiorgio Bura 
 

 


